
 
     

          
 

Strahinj, 3. 6. 2026 

 

 

 

PRAKTIČNO IZOBRAŽEVANJE V ČASU POLETNIH POČITNIC 

 

 

Tudi v letošnjem šolskem letu bomo izpeljali  praktično izobraževanje med poletnimi 

počitnicami na šolskem posestvu Biotehniškega centra Naklo. Mentorji bodo učitelji 

praktičnega pouka. 

 

Praktično delo bo potekalo od 15. 6. 2026 do 28. 8. 2026. Dijake iz 1. C, 1. D, 1. E,  2. C,  

2. D, 2. E in 2. N, smo razporedili v termine po 5 delovnih dni.  

S tem bodo dijaki za naslednje šolsko leto opravili 38 ur praktičnega usposabljanja z delom. 

 

Dijaki bodo vsak dan pričeli z delom ob 7.55 in končali predvidoma ob 13.00.  

Ob 10.00 bodo imeli 30 minutni odmor za malico, za katero bo poskrbela šola.  

 

V primeru, da bo čez dan zelo vroče, se bodo skupaj z mentorjem dogovarjali, da bi s prakso 

(če bodo dijaki imeli prevoz) pričeli ob 6.30 in končali pred najhujšo vročino. Praktično 

izobraževanje bo potekalo v rastlinjakih, na vrtovih, polju in v hlevu, zato naj bodo  dijaki 

primerno pripravljeni na različne vremenske razmere (pokrivala, zaščitna krema proti soncu). 

S seboj morajo imeti delovno obleko in primerno obutev.  

 

Dijaki kmetijskih programov zjutraj počakajo mentorje pred hlevom, dijaki hortikulturnih 

programov in naravovarstveni tehnik pa naj mentorje počakajo pred rastlinjaki. 

 

Evidenco prisotnosti bo vodil mentor, katero bo na koncu oddal organizatorici praktičnega 

pouka. 

 

Praktično izobraževanje v času poletnih počitnic je obvezno in ga morajo opraviti vsi 

dijaki iz zgoraj napisanih oddelkov. 

 

Morebitno odsotnost (v primeru bolezni) naj dijaki javijo najkasneje na dan odsotnosti do 7.30 

v MS Teams učitelju mentorju, po razporedu.  

 

 

V primeru kakršnih koli vprašanj pokličite na tel.: 04/ 277 21 28 ali 051 458 622 (Veronika 

Gorjanc) ali 04 2772 127 (Katarina Rajer) ali pišete v MS Teams. 

 

 

Veronika Gorjanc, org. pra. pouka                                                 Andreja Ahčin,  ravnateljica 

   


